ROMÂNIA

JUDEŢUL  MUREŞ




COMUNA ACĂŢARI

CONSILIUL LOCAL

H O T A R Â R E A  NR.2

din 2 februarie 2012

privind aprobarea acordului de parteneriat  între Şcoala Naţională de Sănătate Publică,Management şi Perfecţionare în Domerniul Sanitar-Bucureşti şi Consiliul local al comunei Acăţari

Consiliul local al comunei Acăţari,

Având în vedere Expunerea de motive nr. 391/2012 a Primarului comunei Acăţari, privind semnarea Acordului de parteneriat între Şcoala Naţională de Sănătate Publică,Management şi Perfecţionare în Domerniul Sanitar-Bucureşti;

Ţinând cont de prevederile  Ordonanţei de Urgenţă nr. 162 din 12 noiembrie 2008 privind transferul ansamblului de atribuţii şi competenţe exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice către autorităţile administraţiei publice locale,cu modificările şi completările ulterioare;

Având în vedere prevederile din Legea nr. 292/2011 a asistentei sociale;

Având în vedere dispoziţiile  Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale: 

În conformitate cu prevederileart.17 , art.36 alin. (2) lit. d, alin. (6) lit. a pct.  3, respectiv alin. (9) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

          În temeiul art.   art.45 alin (1) precum şi art.115 alin.(1) lit.”b” din Legea nr.215/2001,privind administraţia publică locală,republicată cu modificările şi completările ulterioare;




H o t ă r â ş t e:
Art.1. Se aprobă încheierea şi semnarea  acordului de parteneriat între Consiliul local al comunei Acăţari şi  Scoala Naţională de Sănătate Publică, Management si Perfecţionare în Domeniul Sanitar pentru asigurarea accesului la servicii de asistenţă medicală comunitară  în cadrul proiectului „ Promovarea incluziunii sociale prin dezvoltarea resurselor umane si instituţionale din asistenţa medicală comunitară”.

Art. 2. Cu aducere la îndeplinire a prezentei se încredinţează D- nul primar  Osvath Csaba,respectiv Suka Borbala,asistent comunitar. 



Preşedinte de şedinţă



   Kereszturi Istvan










Secretar,









       Jozsa  Ferenc

